

2015. JANUÁR

ima mindenkiért



IMÁDKOZZUNK
REMÉNNYEL!

„Ő UGYAN A VILÁG TEREMTÉSE ELŐTT KI LETT VÁLASZTVA, DE AZ IDŐK VÉGÉN JELENT MEG ÉRTETEK, AKIK ÁLTALA HISZTEK ISTENBEN, AKI FELTÁMASZTOTTA ŐT A HALOTTAK KÖZÜL, ÉS DICSŐSÉGET ADOTT NEKI, HOGY HITETEK ISTENBE VETETT **REMÉNYISÉG** IS LEGYEN.” (1PT. 1:20-21)

Az Atya feltámasztotta Jézust a halálból, és mindenkinek felett való dicsőséget adott neki. Krisztus miatt hiszünk és reménykedünk Istenben, hiszen ha vele ilyen hatalmas dolgokat tett, velünk és általunk is hasonlókat tud cselekedni.

Ez évi első imalevelünkben helyezzük a hangsúlyt erre a **REMÉNYISÉGRE**. A reménység, mely várakozás és bizalom is egyben.

Imáinkat úgy mondjuk, mint akik várják és bíznak is abban (biztosak benne), hogy Isten cselekedni fog!

GREIZER MIKLÓS ÉS ZSÓFIA

Hálát adunk, hogy január 9-én elindulhattak Melanéziában. Jelenleg - április elejéig Pápua Új-Guinenán vesznek részt egy olyan tanfolyamon, ahol a csendes óceániai életre készítik fel őket. Innen mennek majd tovább április 9-én Vanuatu területére, ahol a tényleges szolgálatukat végzik majd.

MAGYAR
MUNKATÁRSOK
IMATÉMÁIBÓL

Imádkozzunk, hogy a mostani gyakorlati képzés alatt minden –a kinti élethez szükséges– dolgot elsajátítsanak; illetve, hogy jól be tudjanak illeszkedni az ottani életbe és végig egészségesek maradjanak mind a négyen. Emellett pedig minden további, a munkájukkal felmerülő kérdés tisztázódjon, és a szükséges rendszeres anyagi támogatásuk is összeállhasson, mire áprilisban megkezdik a munkát.



SZÜCS LAURA

Dicsőség Istennek, hogy a három és fél éves angliai tanulmányi időszakot sikeresen, nagyszerű eredményekkel zárta, s eldőlt egyúttal jövőbeli szolgálati helye is. Laura a tervek szerint nyár végén indul majd el Dél-Ázsiába, ahol már készítik számára a helyet. Imádkozzunk azért, hogy a mostani időszakban minél többen mellé álljanak partnerként imatámogatással és anyagiakban, és olyan erős, régi és új kapcsolatokat tudjon kiépíteni az itthon töltött hónapok alatt, amelyek kitartanak és bátorítást jelentenek majd a külhoni szolgálati idején is.

Laura jelenleg munka mellett végzi a készülődést és a támogatásgyűjtést. Imádkozzunk, hogy az egészséges egyensúlyt meg tudja tartani a sokféle feladat között.

Adjunk hálált küldő gyülekezetéért Fóton, akik nagyon bátorítóan és mindenben segítőkészen állnak Laura mellett a szolgálatban.

Járjunk közben Lauráért, miközben országszerte több közösségbe szeretne eljutni és beszámolni munkájáról, terveiről, a szükségéről!

HA ÖN IS SZERETNÉ MEGHÍVNI LAURÁT SAJÁT KÖZÖSSÉGÉBE, JELEZZE AZT FELÉ IRODÁNK ELÉRHETŐSÉGEIN!



1900 népcsoport várja, hogy saját nyelvén kezébe vehesse a Bibliát.

Imádkozzuk, hogy

2025-ig valóban minden olyan nyelven elindulhasson a bibliafordítás, amelyen még nem született meg a Szentírás,

Szöveghű, és jól értelmezhető fordítások készüljenek,

és a munkálatokban a helyi egyházak és gyülekezetek is minél inkább kivegyék a részüket.

IMÁDKOZZUNK
BIBLIA NÉLKÜLI
NÉPCSORO-
TOKÉRT

IMÁDKOZZUNK
A FOLYAMATBAN
LÉVŐ
MUNKÁKÉRT

Hálát adunk, hogy a közelmúltban elkészült az Újszövetség daasanach nyelven (észak-nyugat Kenyában és dél-nyugat Etiópiában beszélt nyelv).

Közel 300 bibliafordítás van közel a végső célhoz, hogy elkészüljön. Imádkozzuk, hogy ez minél hamarabb bekövetkezzen.

Kérjünk áldást a munkálatokban résztvevőkre és családtagjaikra.

Kérjük Isten bölcsességét a befejező lépésekhez (ellenőrzések, lektorálás).

Imádkozzuk a kiadással és terjesztéssel kapcsolatos feladatokért is (pl. nyomdai munkálatok, logisztika), és azért, hogy a könyvek ne a polcokon porosodjanak, hanem használják a Bibliát az emberek.

Kiemelten imádkozzuk a tatár (Oroszország) bibliafordításért, mely a legvégső stádiumához érkezett.

A 2014. JANUÁRI IMA MINDENKIÉRT KIADVÁNYUNKBAN BŐVEBBEN OLVASHATTUNK [A TATÁR FORDÍTÁSÉRŐL](#).

- MÁS IM SZÁMOKAT IS MEGTALÁLHATNAK A WWW.WYCLIFFE.HU/IMA_MINDENKIERT OLDALON.



IMÁDKOZZUNK
A MENEKÜLTEKÉRT
ÉS A JÁRVÁNY-
SÚLYTOTA TERÜLE-
TEKEN ÉLŐKÉRT ÉS
DOLGOZÓKÉRT

Mintegy egy milliárd olyan ember él szerte a világon, akik valamilyen okból kénytelenek voltak elhagyni saját hazájukat.

Kérjük Istentől, hogy ezekben az emigránsokat befogadó közösségekben is előrehaladjon a bibliafordítás!

A nyugat-afrikai területeken pusztít az ebola vírus, ahol jelenleg is több bibliafordítás zajlik. Könyörögjünk Istenhez

- az ebola visszaszorulásáért,
- az ott szolgáló bibliafordítókért,
- a térségen belül élő biblia nélküli népcsoportokért,
- valamint Isten igazságára éhes és szomjas szívekért.



WYCLIFFE
üzenet mindenkiért

WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK
1119 BUDAPEST, ETELE ÚT 55.
K&H BANK 10201006-50070046
TEL.: +36 1 7857889 (ÚJ!)
OFFICE@WYCLIFFE.HU (ÚJ!)
WWW.WYCLIFFE.HU

A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK EGYESÜLETE A WYCLIFFE VILÁGSZÖVETSÉG (WYCLIFFE GLOBAL ALLIANCE) TAGJA, AMI AZ EGYIK LEGNAGYOBB NEMZETKÖZI ÉS FELEKEZETKÖZI KERESZTYÉN SZÖVETSÉG A VILÁGON. MAGYARORSZÁGON HIVATALOSAN BEJEGYZETT, KÖZHASZNÚ EGYESÜLETKÉNT MŰKÖDIK; A MAGYAR EVANGÉLIUMI ALIANSZ TAGJA.

AZ IMA MINDENKIÉRT KIADVÁNY A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK HAVI ELEKTRONIKUS IMALEVELE. MEGRENDELHETŐ KIZÁRÓLAG E-MAILES FORMÁBAN A PRAYER@WYCLIFFE.HU CÍMEN.

© Wycliffe Bibliafordítók Egyesülete – minden jog fenntartva